
Mladi se zavedamo
svojih nalog

Mesec maj je mesec mladosti. In to ne zaradi
kakšnega naravnega zakona, zaradi v svežino
odete prebujene narave, temveč smo si mesec mla-
dosti ustvarili v izgradnji svobodne, samoupravne
skupnosti jugoslovanskih narodov in narodnosti
sami.

Mesec maj je praznik mladostne radosti, poleta,
zagnanosti, to je praznik ustvarjalnega delovanja
mlade generacije, ki iivi, kisešola, ki dela in kipri-
speva po svojem znanju in sposobnostih k hitrejši
izgradnji naše družbe. To je praznik generacije, ki
se izgrajuje v svobodno socialistično humano
osebnost.

Vsako leto doseie aktivnost mladih v prikazo-
vanju svoje aktivnosti svoj vrh ravno v tem času.
Vrstijo se številne prireditve, akcije, mladinske de-
lovne brigade so pripravljajo na odhod, na stotine
pionirjev bo tudi v naši občini stopilo v vrste Zveze
socialistične mladine, da bi se v njej usposabljali in
preko nje tudi prispevali z drugimi mladimi k iz-
grajevanju naše skupnosti. Predvsem pa tudi vsa-
kodnevna razvejana samoupravna in politična de-
javnost mladih dokazuje našo vpetost v družbeno
življenje. Tudištevilke, čeprav premalo povedo, po
svoje dokazujejo prisotnost mladih v spreminjanju
viziie v stvarnost. Pa vendar, mladi tudi sami vemo,
da bo potrebno še mnogo narediti, da moramo še
povečati svojo aktivnost, da moramo v marsikateri
sredini biti bolj vključeni v reševanje vprašanj se-
danjosti, kajti njihova rešitev je del naše prihodno-
sti. Vključiti je potrebno še večje število mladih v
samoupravne organe, doseči večjo aktivnost v njih:
Še ustvarjalneje delujmo v Zvezi socialistične mla-
dine, v drugih družbenopolitičnih organizacijah, v
družbenih organizacijah in društvih. Mladi mo-
ramo izkoristiti moinosti, kijih imamo, usklajevati
moramo svoje organizirane interese z interesi dru-
gih. Vključujemo se in še bolj seje treba v družbene
akcije, saj ne smemo biti le njihovi sopotniki. Biti
moramo ustvarjalni, dajati pobu.de in odgovorno
sodelovati pri izvajanju dogovorjenih rešitev. S
svojo dejavnostjo lahko dokažemo vsem, ki zaradi
česarkoli dvomijo v nas, daje dvom neopravičen. S
skupnim delom vseh naspa bomo laže reševali tudi
svoje probleme. To je prava pot, nikakot pa ni
prava pot prepada med generacijami.

Tudi sami moramo ustvarjati pogoje za lastno

aktivnost. Odpravljati moramo slabosti v naših or-
ganiziranih vrstah, v našem delu. Še vedno smo
včasih zaprti v lastne okvire, v preštevanje kdo je
kdo, namesto, da bi svoje sile usmerili v vklaplja-
nje, v načrtovanje, ustvarjanje svoje prihodnosti.
Ne smemo zmigovati z rameni, da se nas določene
stvari ne tičejo, da »to ni naša stvar.« Vemo, da to
ni res, in to moramo zavestno spoznati. Najlaže
tako, da se v te procese vključimo.

Zaradi vsega tega naj mesec mladosti, mesec
maj, ne pomeni le širokega spektra aktivnosti na
športnem področju, pa kulturnem, na tnanifesta-
tivnem področju nasploh, temveč naj pomeni
predvsem ponovno potrditev spoznanja mlade ge-
neracije naše družbe o nujnosti njenega vključeva-
nja v samoupravljanje. Samoupravljanje je naša

pot, je pot, za katero smo se odločili,/u katero se
odloča vsaka nova generacija mladih. Po tej poti
bomo še naprej stopali na temeljih revolucionarnih
tradicij in najsvetlejših izročil NOB in socialistične
revolucije, na osnovi lastnega znanja in izkušenj ter
svoje pripadnosti ustvarjalnosti Zveze komunistov
s tovarišem Titom na čelu. S ponosom in veseljem
se oziramo na njegovih sedeminosemdeset let bo-
gatega revolucionarnega iivljenja. Z vsem srcem se
phdružujemo čestitkam ob njegovem rojstnem
dnevu. In toplo nam jepri tem, saj mu zaupamo, saj
vemo, da z njim skupaj stopamo in bomo hodili še
naprejpo poti socializma, samoupravljanja, neod-
visnosti in napredka. Želimo mu, da bi nas še dolgo
vodil v phzadevanjih za srečnoprihodnost in mir v
svetu. Zaradi njegovega praznika je tudi naš lepši.
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